

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:00 do 12:00 i 16:00 do 17:30.

Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00 i 18:00h; radnim danom u 18:00.

Krunica: radnim danom u 17:30; Klanjanje pred Presvetim: četvrtkom u 17:30.

MOLITVENI SUSRET ZA ŽRTVE VUKOVARA

Ove godine Molitveni susret za žrtve Vukovara predvodi naša župna zajednica. Sveta misa za žrtve Vukovara slavit će se u našoj župnoj crkvi, u ponedjeljak, 18. 11. 2019., u 18 h. Nakon sv. mise s upaljenim svijećama idemo u procesiji prema Vukovarskoj ulici, gdje ćemo ispred križa u 17 h predvoditi molitvu za sve pale žrtve. Istovremeno sjetit ćemo se i svih onih koji su dali svoje živote za slobodu našeg hrvatskog naroda u BiH, za našu Herceg-Bosnu.

**SV. CECILIJA ZAŠTITNICA
CRKVENOG PJEVANJA I PJEVAČA**
Pozivamo naš dječji zbor *Bliznac* da dođu na misu u petak, 22. 11. 2019. u 18 h da zajedno proslavimo zaštitnicu glazbe i glazbenika.

SVETKOVINA KRISTA KRALJA
U nedjelju, 24. 11. 2019. slavimo svetkovinu Krista Kralja. Ovom svetkovinom završava vrijeme kroz crkvenu godinu. Na ovu svetkovinu proslavit ćemo blagdan svih naših živih krugova (živih zajednica) u župi koje se zovu po odlikama Kristova Kraljevstva: istina, život, svetost, milost, pravda, ljubav i mir. Na misi u 10 h naša će djeca ući sa zastavama Kristova Kraljevstva. Poslije mise počastit ćemo slatkišima sve članove *Duge* (Dioništvo u grupnom apostolatu) ili *Izvidnika*.

DOŠAŠĆE I ZORNICE

Najavljuje se našim župljanima da ćemo i ove godine slaviti mise zornice, svakim radnim danom u Došašću, ranim jutrom u 6 h. Na svakoj zornici bit će kratka propovijed.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti:

- **Silvio Vidović**, sin Maria i Ive r. Marinčić iz naše župe i **Barbara Džakula**, kći Zorana i Snježane r. Tomić, iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno u našoj župnoj crkvi, u subotu, 23. 11. 2019. u 18 h.

- **Srećko Bender**, sin Nikole i Svjetlane r. Kulidžan iz naše župe i **Gorana Ćorić**, kći Ivana i Nevenke r. Vasilj iz župe Kruševo. Vjenčanje je predviđeno u župi Proroka Ilije, Kruševo, 14. 12. 2019.

IZVJEŠĆE O IZGRADNI CRKVE

Upravo se šalju četiri grede koje će držati nosivu konstrukciju kupole i parapet za okolne galerije. Njihovo ilijevanje betonom očekujemo sljedeći tjedan.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Obitelj Pintarić 20, Miljenko Udovičić 100, Stipe Vladić 50, Mirko Vučić 50, Josip Gašpar 40, Blago i Iva Marić 50, Anita Jurić 100, Anita Prskalo 50, Zoran Marić 100.

Caritas i Kruh sv. Ante (KM): Silvana Vidović 10.

Redovina (KM): Zoran Soldo 100.

Župni Glasnik (KM): Josip Leko 5.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg
GLASNIK

Godište VII., br. 182 (231); 2019. "C"

Poruka pape Franje za 3. Svjetski dan siromaha 33. nedjelja kroz godinu, 17. studenoga 2019.

»Ufanje ubogih neće biti zaludu« (Ps 9, 19)

U doba u kojem je sastavljen ovaj psalam svjedočilo se velikom gospodarskom procvatu koji je, kako to često biva, izazvao velike društvene neravnoteže. Uslijed nejednake raspodjele bogatstva došlo je do značajnog porasta broja siromašnih, čije je stanje izgledalo još dramatičnije u usporedbi s bogatstvom koje je stekla nekolicina privilegiranih...

Bilo je to doba kada su bahati i ljudi bez ikakvog osjećaja za Boga progonili siromašne kako bi se dokopali i onoga malo što su imali te ih pretvorili u roblje. Ni danas nije mnogo drugačije. Ekonomska kriza nije spriječila brojne skupine osoba da gomilaju bogatstva koje se pokazuje to većom anomalijom što više na ulicama naših gradova svakodnevno susrećemo veliki broj siromašnih koji nemaju ono osnovno za život i koje se ponekad uznemirava i iskorištava.

U misli nam se vraćaju riječi iz Knjige Otkrivenja: »Govoriš: Bogat sam, obogatih se, ništa mi ne treba! A ne znaš da si nevolja i bijeda, i ubog, i slijep, i gol« (Otk 3, 17). Stoljeća prolaze, ali stanje bogatih i siromašnih ostaje nepromijenjeno, kao da nas povijest ničemu nije naučila. Dakle, riječi ovoga psalma ne odnose se na prošlost, nego na našu sadašnjost stavlenu pred Božji sud.

I danas možemo nabrojiti mnoge nove oblike ropstva kojima su izloženi milijuni muškaraca, žena, mladih i djece. Svakodnevno se susrećemo s obiteljima koje su prisiljene napustiti svoj zavičaj i negdje drugdje potražiti mogućnost da prežive; siročad koja je izgubila roditelje ili je nasilno odvojena od njih radi brutalnog izrabljivanja; mladi ljudi koji traže ostvarenje u vlastitome zvanju, ali kojima se priječi pristup zaposlenju zbog kratkovidnih ekonomskih politika; žrtve različitih vrsta nasilja, od prostitucije do trgovine drogom, koje su duboko ponižene... Koliko puta vidimo siromašne ljude kako kopajući po smeću traže u otpadu i stvarima koje su drugi odbacili kao suvišne nešto za pojesti ili u što će se obući!... Doživljava ih se kao prijetnju ili nesposobne, samo zato što su siromašni... Ako rade, oni rade u nesigurnim i neljudskim uvjetima koji ih sprečavaju da se osjećaju jednaki drugima. Za njih nema naknade za nezaposlenost, olakšica, ne smiju se razboljeti.

Psalmist krutim realizmom opisuje stav bogatih koji plijene siromašne: »vreba da opljačka jadnika i da ga povuče u mrežu« (usp. Ps 10,9). Za njih je to kao neki lov u kojem se siromaha lovi, hvata i porobljuje... Ali, unatoč tomu,

psalam daje i lijepi opis siromaha. On je onaj "koji se uzda u Gospodina" (usp. r. 11), jer je siguran da neće nikada biti napušten. Siromah, u Svetome pismu, je čovjek vjere i pouzdanja! Sveti pisac nudi također razlog toga pouzdanja: on "poznaje svoga Gospodina", a u biblijskome jeziku to "poznavati" označava osobni odnos privrženosti i ljubavi.

Upravo to povjerenje u Gospodina, ta sigurnost da neće biti napušten je ono što poziva na nadu. Siromah zna da ga Bog ne može napustiti; stoga uvijek živi u prisutnosti onoga Boga koji ga se spominje. Božja pomoć seže onkraj sadašnjeg stanja patnje kako bi ukazala na put oslobođenja koji preobražava srce, jer ga podupire u njegovoj najvećoj dubini. Isus, stojeći pred bezbrojnim potrebitima, nije se bojao poistovjetiti sa svakim od njih: »što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!« (Mt 25, 40)... Bježati od ovoga poistovjećivanja znači mistificirati evanđelje i razvodnjivati objavu. Bog, kojega je Isus htio otkriti jest ovaj: velikodušan, milosrdni Otac, neiscrpan u svojoj dobroti i milosti, koji daje nadu prije svega onima koji su razočarani i kojima je oduzeta budućnost.

Kako ne primijetiti da blaženstva kojima je Isus počeo propovijedati o Božjem kraljevstvu započinju ovim riječima: »Blago vama, siromasi« (Lk 6, 20)? Smisao ovog paradoksalnog navještaja jest taj da upravo siromašnima pripada Kraljevstvo Božje, jer su u stanju primiti ga.

No, Isus koji je otpočeo svoje kraljevstvo stavljajući siromašne u središte, htio nam je reći upravo to: On je otpočeo kraljevstvo, ali je povjerio nama, svojim učenicima, zadatak da ga pronosimo dalje sa zadaćom da dajemo nadu siromašnima. O tome ovisi vjerodostojnost našeg navještaja i svjedočanstvo kršćanâ... Stanje u kojem su siromašni obvezuje nas da se nimalo ne udaljavamo od tijela Gospodina koji u njima pati. Promicanje, pa i društveno, siromašnih nije neka obveza nepovezana s evanđeljem; naprotiv, ono očituje zbiljnost kršćanske vjere i njezinu povijesnu vrijednost.

Nikada nemojte zaboraviti da je »najveća diskriminacija od koje trpe siromašni nedostatak duhovne skrbi. Siromašnima je prije svega potreban Bog, njegova ljubav koja postaje vidljiva zahvaljujući svetim ljudima koji žive uz njih i koji u jednostavnosti svog života izražavaju i pokazuju moć kršćanske ljubavi... Siromasi trebaju naše ruke kako bi se podigli, naša srca kako bi ponovno osjetili toplinu ljubavi, našu prisutnost kako bi pobijedili samoću. Jednostavno, potrebna im je ljubav... Siromasi su osobe kojima treba ići u susret. Siromašni nas spašavaju jer nam omogućuju susresti se s Kristovim licem.

Molim sve kršćanske zajednice da se zalažu da ovaj Svjetski dan siromaha potakne u nama spremnost na djelotvornu suradnju kako se nitko ne bi osjećao uskraćenim za bliskost i solidarnost. Neka nas na tome putu prate riječi proroka koji naviješta drugačiju budućnost: »A vama koji se imena moga bojite sunce pravde će ogranuti sa zdravljem u zrakama« (Mal 3, 20).

RASPORED SVETIH MISA**Nedjelja, 17. 11. 2019., 33. N/G**

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

Ponedjeljak, 18. 11. 2019.

18:00 Zdravka Vučić za ††: svekra JOZU, svekrvu RUŽU, djevera PERU i muža ALOJZIJA

Utorak, 19. 11. 2019.

- Studentski utorak

18:00 Kćeri za ††roditelje JOZU (1. obljetnica) i IVANKU Tadić

18:30 Biblijska večer

Srijeda, 20. 11. 2019.

18:00 Julijana Galić za ††: supruga IVANA, svekra JURU i svekrvu IVU

Četvrtak, 21. 11., Prikazanje BDM - Gospa od zdravlja

17:30 Euharistijsko klanjanje za duh. zvanja

18:00 Janja Šunjić za ††: brata LJUBU i nevjestu MARU Suton te ostale pokojne iz obitelji Suton

Petak, 22. 11., sv. Cecilija (†oko 250)

18:00 Djeca za ††iz obitelji Pintarić i Futač

Subota, 23. 11. 2019.

18:00 Vjenčanje: Silvio Vidović i Barbara Džakula

RASPORED SVETIH MISA**Nedjelja, 10. 11. 2019., 32. N/G**

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

Ponedjeljak, 25. 11. 2019.

18:00 Veronika Čavar za ††braću IVANA i MARKA, roditelje ANDRIJU i VIDU te ostale pokojne iz obitelji

18:00 Supruga Anica i djeca za †PETRA Matkovića

Utorak, 26. 11. 2019.

18:00 Milka Kožul za †muža IVANA te pokojne iz obitelji Kožul i Lasić

18:30 Biblijska večer

Srijeda, 27. 11. 2019.

18:00 Djeca za ††roditelje VINKU i TOMU Alilović

Četvrtak, 28. 11. 2019.

17:30 Euharistijsko klanjanje za život

18:00 Obitelj za ††: MARU i ZORU Pažin te ZORU i IVANA Džidić

Petak, 29. 11. 2019.

18:00 Kći Sanda i obitelj za ††roditelje VIŠNJU i IVANA Pleša

Subota, 30. 11., SV. ANDRIJA, apostol

18:00 Kći Delfa Erić za ††roditelje CVITANA i CVITU Stojkić, sestru MANDU i svaka JURU Erića